



РІШЕННЯ

ВИКОНАВЧОГО КОМІТЕТУ ОЛЕКСАНДРІЙСЬКОЇ МІСЬКОЇ РАДИ КИРОВОГРАДСЬКОЇ ОБЛАСТІ

від ___ квітня 2023 року

№ ___

м. Олександрія

Про проведення конкурсу з визначення виконавців послуг зі збирання та вивезення твердих побутових відходів з населених пунктів Олександрійської територіальної громади

Відповідно до ст. 30 Закону України «Про місцеве самоврядування в Україні», ст. 25 Закону України «Про житлово-комунальні послуги», Закону України «Про відходи», Закону України «Про благоустрій населених пунктів», Закону України «Про охорону навколишнього природного середовища», Правил надання послуг з поводження з побутовими відходами, затверджених постановою Кабінету Міністрів України від 10.12.2008 № 1070 (в редакції постанови Кабінету Міністрів України від 28.10.2021 № 1124), Порядку проведення конкурсу на надання послуг з вивезення побутових відходів, затвердженого постановою Кабінету Міністрів України від 16.11.2011 № 1173 (зі змінами, внесеними згідно з постановами Кабінету Міністрів України від 27.03.2019 № 318, від 19.07.2022 № 813), Правил благоустрою та санітарного утримання території м. Олександрії, селищ Димитрове (Олександрійське), Пантаївка, сіл Звенигородка, Марто-Іванівка, затверджених рішенням Олександрійської міської ради від 06.06.2012 № 623, Типових правил благоустрою території населеного пункту, затверджених Наказом Міністерства регіонального розвитку, будівництва та житлово-комунального господарства України від 27.11.2017 № 310, з метою удосконалення системи збирання та вивезення твердих побутових відходів, охорони навколишнього природного середовища та здоров'я населення, залучення суб'єктів господарювання до участі в забезпеченні чистоти і порядку на території населених пунктів Олександрійської міської територіальної громади

ВИКОНАВЧИЙ КОМІТЕТ МІСЬКОЇ РАДИ ВИРІШИВ:

1. Затвердити конкурсну документацію на проведення конкурсу з визначення виконавців послуг зі збирання та вивезення твердих побутових відходів з населених пунктів Олександрійської територіальної громади згідно з додатком 1.
2. Затвердити склад конкурсної комісії з проведення конкурсу з визначення виконавців послуг зі збирання та вивезення твердих побутових відходів з населених пунктів Олександрійської територіальної громади згідно з додатком 2.
3. Конкурсній комісії з проведення конкурсу з визначення виконавців послуг зі збирання та вивезення твердих побутових відходів з населених пунктів Олександрійської міської територіальної громади забезпечити проведення конкурсу відповідно до конкурсної

документації та Порядку проведення конкурсу на надання послуг з вивезення побутових відходів, затвердженого постановою Кабінету Міністрів України від 16.11.2011 № 1173 (зі змінами).

4. Конкурсній комісії з проведення конкурсу з визначення виконавців послуг зі збирання та вивезення твердих побутових відходів з населених пунктів Олександрійської міської територіальної громади забезпечити не пізніше ніж за 30 (тридцять) календарних днів до початку конкурсу публікацію оголошення про проведення конкурсу в офіційних друкованих засобах масової інформації, яке повинне містити інформацію, передбачену Порядком проведення конкурсу на надання послуг з вивезення побутових відходів, затвердженого постановою Кабінету Міністрів України від 16.11.2011 № 1173 (зі змінами), а також про способи і місце отримання конкурсної документації.

5. Рішення конкурсної комісії про результати проведення конкурсу з визначення виконавців послуг зі збирання та вивезення твердих побутових відходів з населених пунктів Олександрійської міської територіальної громади подати протягом п'яти робочих днів на розгляд виконавчого комітету Олександрійської міської ради.

6. Контроль за виконанням даного рішення покласти на першого заступника міського голови з питань діяльності виконавчих органів ради Гугленка Ю.О.

Міський голова

Сергій КУЗЬМЕНКО

**Керуючий справами
виконавчого комітету**

Сергій ЗАВАЛІЙ

Додаток 1
до рішення виконавчого комітету
від ____ квітня 2023 року № ____

КОНКУРСНА ДОКУМЕНТАЦІЯ

**на проведення конкурсу з визначення виконавців послуг
зі збирання та вивезення твердих побутових відходів з населених пунктів
Олександрійської територіальної громади**

ЛОТ № 1 – збирання та вивезення твердих побутових відходів з багатоквартирних житлових будинків м. Олександрії.

ЛОТ № 2 – збирання та вивезення твердих побутових відходів з приватних житлових забудов м. Олександрії.

ЛОТ № 3 – збирання та вивезення твердих побутових відходів з багатоквартирних житлових будинків Перемозького та Байдаківського мікрорайонів.

ЛОТ № 4 – збирання та вивезення твердих побутових відходів з приватних житлових забудов Перемозького та Байдаківського мікрорайонів.

ЛОТ № 5 – збирання та вивезення твердих побутових відходів з багатоквартирних житлових будинків селища Олександрійське.

ЛОТ № 6 - збирання та вивезення твердих побутових відходів з приватних житлових забудов селища Олександрійське.

ЛОТ № 7 – збирання та вивезення твердих побутових відходів з сіл Голоківка, Іванівка, Звенигородка, Марто-Іванівка, Олександро-Степанівка, Голоківське, Ізмайлівка, Видне, Гайок, Королівка, Піщаний Брід, Пустельникове.

**м. Олександрія
2023**

Розділ 1. Загальні положення та вимоги до учасників конкурсу

1	2
1. Поняття, які вживаються в конкурсній документації	Поняття, які використовуються в цій документації, вживаються у значенні, наведеному у Законі України «Про житлово-комунальні послуги», Законі України «Про відходи», Законі України «Про благоустрій населених пунктів». Умови проведення конкурсу передбачені цією конкурсною документацією та Порядком проведення конкурсу на надання послуг з вивезення побутових відходів, затвердженим постановою Кабінету Міністрів України від 16.11.2011 № 1173 (зі змінами, внесеними згідно з постановами Кабінету Міністрів України від 27.03.2019 № 318, від 19.07.2022 № 813) є обов'язковими для конкурсної комісії та учасників конкурсу.
2. Найменування, місцезнаходження організатора конкурсу	Виконавчий комітет Олександрійської міської ради 28000, Кіровоградська обл., м. Олександрія, проспект Соборний, 59
3. Підстава для проведення конкурсу	Рішення виконавчого комітету Олександрійської міської ради від _____ квітня 2023 року № _____
4. Місце і час проведення конкурсу	Кіровоградська обл., м. Олександрія, вул. Бульварна, 25, каб. 9. 26 травня 2023 року о 10.00 год.
5. Прізвище та посада, номер телефону особи, в якій можна ознайомитися з умовами надання послуг зі збирання та вивезення твердих побутових відходів з населених пунктів Олександрійської міської територіальної громади	Бондаренко Віталій Іванович – заступник начальника управління житлово-комунального господарства, архітектури та містобудування Олександрійської міської ради, начальник житлово-комунального відділу тел. (05235) 7-39-04
6. Кваліфікаційні вимоги до учасників конкурсу	- наявність матеріально-технічної бази; - вартість надання послуг; - досвід роботи з надання послуг зі збирання та вивезення твердих побутових відходів; - наявність та кількість працівників відповідної кваліфікації.
7. Обсяг послуг зі збирання та вивезення твердих побутових відходів	- Лот № 1 – 92637,64 м ³ /рік; - Лот № 2 – 39114,88 м ³ /рік; - Лот № 3 – 8814,96 м ³ /рік; - Лот № 4 – 11177,6 м ³ /рік; - Лот № 5 – 4044,96 м ³ /рік; - Лот № 6 – 6576,64 м ³ /рік; - Лот № 7 – 5933,76 м ³ /рік.

8. Вимоги щодо якості надання послуг	<p>Критерієм якості послуг зі збирання та вивезення твердих побутових відходів є:</p> <ul style="list-style-type: none"> - дотримання графіка вивезення побутових відходів; - недопущення засмічення контейнерних майданчиків; - дотримання Правил надання послуг з поводження з побутовими відходами, затверджених постановою Кабінету Міністрів України від 10.12.2008 № 1070 (в редакції постанови Кабінету Міністрів України від 28.10.2021 № 1124); - дотримання Державних санітарних норм та правил утримання територій населених місць, затверджених Наказом Міністерства охорони здоров'я України від 17.03.2011 № 145, Правил благоустрою та санітарного утримання території м. Олександрії, селищ Дмитрове (Олександрійське), Пантаївка, сіл Звенигородка, Марто-Іванівка, затверджених рішенням Олександрійської міської ради від 06.06.2012 № 623, Типових правил благоустрою території населеного пункту, затверджених Наказом Міністерства регіонального розвитку, будівництва та житлово-комунального господарства України від 27.11.2017 № 310; - дотримання інших вимог законодавства щодо надання послуг з вивезення побутових відходів.
9. Перелік послуг	<ul style="list-style-type: none"> - збирання та вивезення твердих побутових відходів (великогабаритних, ремонтних), що утворюються у житловій забудові та на підприємствах, в установах та організаціях, розміщених у межах певної території, які знаходяться на контейнерному майданчику або прилеглий до нього території; - прибирання контейнерних майданчиків; - утримання та поточний ремонт контейнерів та контейнерних майданчиків відповідно до вимог чинного законодавства України; - вивезення твердих побутових відходів на сміттєзвалище (полігон) побутових відходів м. Олександрії, що знаходиться на території Лікарівської сільської ради, на підставі договору з суб'єктом господарювання, який здійснює його експлуатацію і утримання; - укладання договорів з населенням та юридичними особами.
10. Перелік документів, оригінали або копії яких подаються учасниками конкурсу	<ul style="list-style-type: none"> - заява на участь у конкурсі встановленого зразка (додаток 1 до конкурсної документації); - реєстр наданих документів;

	<p>оригінали та (або) засвідчені в установленому законодавством порядку копії таких документів:</p> <ul style="list-style-type: none"> - статуту учасника конкурсу; - наказу на призначення керівника, на підтвердження права підпису документів; - балансового звіту суб'єкта господарювання за останній звітний період; - довідки відповідних органів Державної податкової служби про відсутність (наявність) заборгованості за податковими зобов'язаннями та платежами; - цінової пропозиції, за формою згідно з додатком 3 до конкурсної документації; - розрахунок тарифу на послуги зі збирання та вивезення твердих побутових відходів відповідно до постанови Кабінету Міністрів України від 26.07.2006 № 1010 (зі змінами) та примірної форми розрахунку повної собівартості та тарифів на послуги з поводження з побутовими відходами відповідно до рішення виконавчого комітету Олександрійської міської ради від 14.04.2022 № 195 «Про затвердження примірних форм розрахунків тарифів на послугу з поводження з побутовими відходами»; - довідки уповноваженого органу про наявність (відсутність) порушень правил дотримання дорожнього руху за останній звітний рік. Довідка повинна містити інформацію про усіх водіїв підприємства (учасника конкурсу); - документа, що містить інформацію про технічний потенціал суб'єкта господарювання (кількість одиниць спеціально обладнаних транспортних засобів, які перебувають на балансі суб'єкта господарювання або в оренді, наявність власної або орендованої ремонтної бази та власного чи орендованого контейнерного парку тощо). На підтвердження оренди спеціально обладнаних транспортних засобів, орендованої ремонтної бази та контейнерного парку, учасник у складі своєї конкурсної пропозиції надає відповідні договори (з додатками, які є невід'ємною частиною таких договорів, у разі їх наявності); - документа, що містить відомості про обсяги надання послуг зі збирання та вивезення твердих (великогабаритних, ремонтних) побутових відходів за останній звітний рік; - технічних паспортів на спеціально обладнані транспортні засоби та довідки (протоколи) про проходження ними технічного огляду;
--	--

	<p>- довідки-характеристики спеціально обладнаних транспортних засобів: тип, вантажопідйомність, реєстраційний номер, найменування організації, якій належать спеціально обладнані транспортні засоби, номер телефону керівника такої організації згідно з додатком 2 до конкурсної документації;</p> <p>- довідки про наявність системи контролю руху спеціально обладнаних транспортних засобів під час збирання та вивезення твердих побутових відходів або гарантійний лист про введення системи навігації у разі перемоги, протягом 6 місяців з дня оголошення результатів конкурсу (на підтвердження наявності системи контролю руху спеціально обладнаних транспортних засобів, учасник конкурсу надає відповідні документи);</p> <p>- довідки довільної форми про фактичну наявність та кількість в штаті учасника конкурсу працівників відповідної кваліфікації, які мають необхідні знання та досвід у сфері поводження з побутовими відходами, разом із штатним розписом учасника конкурсу;</p> <p>- довідки про забезпечення створення умов для паркування та технічного обслуговування спеціально обладнаних транспортних засобів. Наявність власного або орендованого обладнання для миття контейнерів та спеціально обладнаних транспортних засобів, або отримання таких послуг на договірній основі (якщо учасник є власником, у складі конкурсної пропозиції він подає відповідні документи на підтвердження права власності; на підтвердження оренди/надання послуг учасник у складі своєї конкурсної пропозиції надає відповідні договори (з додатками, які є невід'ємною частиною таких договорів, у разі їх наявності);</p> <p>- довідки про проходження водіями медичного огляду, разом з довідкою довільної форми про можливість проводити в установленому законодавством порядку щоденний медичний огляд водіїв у належним чином обладнаному власному медичному пункті або отримання таких послуг на договірній основі, або про наявність в штаті учасника конкурсу кваліфікованого медичного працівника (у разі отримання послуг на договірній основі, у складі конкурсної пропозиції надається копія відповідного договору (з додатками, які є</p>
--	--

	<p>невід'ємною частиною таких договорів, у разі їх наявності);</p> <ul style="list-style-type: none"> - документа, що містить відомості про досвід роботи з надання послуг зі збирання та вивезення твердих побутових відходів (на підтвердження досвіду учасник у складі своєї конкурсної пропозиції надає відповідні договори (з додатками, які є невід'ємною частиною таких договорів, у разі їх наявності); - довідки довільної форми про можливість забезпечити зберігання та охорону спеціально обладнаних транспортних засобів штатними працівниками або іншим підприємством за договором на власній або орендованій території учасника конкурсу (у разі отримання послуг зі зберігання та охорони на договірній основі, у складі конкурсної пропозиції надається копія відповідного договору (з додатками, які є невід'ємною частиною таких договорів, у разі їх наявності); - документа, що містить інформацію про кількість відходів, залучених учасником до повторного використання; кількість відходів, які використовуються як вторинна сировина; кількість відходів, які відправляються на захоронення, тощо; в м³ за останній звітний період; - інших документів, які подаються за бажанням учасника конкурсу і містять відомості про його здатність надавати послуги зі збирання та вивезення твердих побутових відходів (впровадження роздільного збирання, інформація про наявність диспетчерської служби тощо) належного рівня якості. <p>Відповідальність за достовірність наданої інформації в своїй конкурсній пропозиції несе учасник конкурсу.</p>
11. Характеристика території, об'єктів утворення твердих побутових відходів, де повинні надаватися послуги зі збирання та вивезення твердих побутових відходів	Територія в межах населених пунктів Олександрійської міської територіальної громади, згідно додатку 4 до конкурсної документації.
12. Джерела утворення твердих побутових (великогабаритних, ремонтних) відходів	Тверді побутові (великогабаритні, ремонтні) відходи, які утворюються фізичними та юридичними особами на територіях в межах населених пунктів Олександрійської міської територіальної громади, згідно додатку 4 до конкурсної документації.
13. Характеристика та місцезнаходження об'єкта поводження з побутовими відходами	Захоронення твердих побутових (великогабаритних, ремонтних) відходів проводиться суб'єктом господарювання, що

	визначений на конкурсних засадах виконавцем послуг із захоронення твердих побутових і нетоксичних промислових відходів та експлуатації і утримання сміттєзвалища (полігону) побутових відходів м. Олександрії, на сміттєзвалищі (полігоні) побутових відходів, що знаходиться на території Лікарівської сільської ради. Місцезнаходження: відпрацьований кар'єр, розташований в 12 км північно-східної сторони від міста Олександрії, в напрямку автошляху Олександрія-Кременчук. Загальна територія сміттєзвалища (полігону) побутових відходів складає 3 га. Загальний об'єм захоронених відходів на полігоні ТПВ становить 1706330,04 куб.м
14. Вимоги до конкурсних пропозицій	Конкурсна пропозиція подається конкурсній комісії у письмовій формі за підписом уповноваженої посадової особи учасника, прошита, пронумерована, у запечатаному конверті, на якому зазначаються повне найменування і місцезнаходження організатора та учасника конкурсу, назва послуги та лот, на який подається пропозиція. Конкурсні пропозиції подаються за кожним лотом окремо.
15. Критерії оцінки конкурсних пропозицій	Перелік критеріїв відповідності конкурсних пропозицій кваліфікаційним вимогам зазначено у додатку 5 до конкурсної документації.
16. Проведення зборів учасників конкурсу з метою надання роз'яснень щодо змісту конкурсної документації та внесення змін до неї	У разі надходження двох і більше звернень про надання роз'яснення щодо змісту конкурсної документації конкурсна комісія проводить збори його учасників з метою надання відповідних роз'яснень. Про місце, час та дату проведення зборів організатор конкурсу повідомляє учасників протягом трьох робочих днів. Конкурсною комісією ведеться протокол зазначених зборів, який надсилається або надається усім учасникам зборів в день їх проведення.
17. Способи, місце та кінцевий строк подання конкурсних пропозицій	Конкурсна пропозиція подається конкурсній комісії у письмовій формі за підписом уповноваженої посадової особи учасника конкурсу, прошита, пронумерована, у запечатаному конверті, на якому зазначаються повне найменування і місцезнаходження організатора та учасника конкурсу, назва послуги та лот, на який подається пропозиція. Конкурсні пропозиції подаються за кожним лотом окремо. Конкурсні пропозиції подавати конкурсній комісії до управління житлово-комунального

	<p>господарства, архітектури та містобудування Олександрійської міської ради: 28000, Кіровоградська обл., м. Олександрія, вул. Бульварна, 25, каб. 5.</p> <p>Кінцевий строк подання конкурсних пропозицій 09.00 год. 26 травня 2023 року.</p> <p>Конкурсні пропозиції реєструються конкурсною комісією у журналі обліку/реєстраційному листі. Конкурсна комісія підтверджує надходження конкурсної пропозиції шляхом повідомлення учасника конкурсу про дату і час отримання конкурсної пропозиції та порядковий номер реєстрації пропозиції.</p> <p>Конверти з конкурсними пропозиціями, що надійшли після закінчення строку їх подання, не реєструються та не розкриваються і повертаються учасникам конкурсу.</p> <p>Організатор конкурсу має право прийняти до закінчення строку подання конкурсних пропозицій рішення щодо подовження конкурсу. Про своє рішення, а також зміну місця, дня та часу розкриття конвертів організатор конкурсу повідомляє всіх учасників конкурсу, які подали документи на участь у конкурсі.</p> <p>Учасник конкурсу має право відкликати власну конкурсну пропозицію або внести до неї зміни до закінчення строку подання пропозицій.</p>
18. Місце, дата та час розкриття конвертів з конкурсними пропозиціями	<p>Управління житлово-комунального господарства, архітектури та містобудування Олександрійської міської ради: 28000, Кіровоградська обл., м. Олександрія, вул. Бульварна, 25 каб. 9.</p> <p>26 травня 2023 року о 10.00 год.</p>
Розділ 2. Підготовка та проведення конкурсу	
1. Процедура надання конкурсної документації	<p>Конкурсна комісія протягом трьох робочих днів після надходження від учасника заявки про участь у конкурсі надає йому конкурсну документацію особисто під підпис або надсилає поштою.</p>
2. Надання роз'яснень щодо змісту конкурсної документації	<p>Учасник конкурсу, який отримав конкурсну документацію, має право не пізніше ніж за сім календарних днів до закінчення строку подання конкурсних пропозицій письмово звернутися за роз'ясненнями щодо змісту конкурсної документації до організатора конкурсу. Організатор конкурсу протягом трьох робочих днів з моменту отримання звернення про роз'яснення до закінчення строку подання конкурсних пропозицій надає письмове роз'яснення.</p>

3. Внесення змін до конкурсної документації	<p>Організатор конкурсу має право не пізніше, ніж за сім календарних днів до закінчення строку подання конкурсних пропозицій внести зміни до конкурсної документації, про що протягом трьох робочих днів у письмовому вигляді повідомляє усіх учасників конкурсу, яким надіслано (надано) конкурсну документацію, оприлюднює повідомлення на своєму офіційному вебсайті.</p> <p>У разі несвоєчасного внесення змін до конкурсної документації або надання роз'яснень щодо її змісту організатор конкурсу продовжує строк подання конкурсних пропозицій не менш як на сім календарних днів, про що повідомляються учасники.</p>
4. Розкриття конкурсних пропозицій	<p>Розкриття конвертів з конкурсними пропозиціями проводиться у день закінчення строку їх подання у місці та час, передбачені конкурсною документацією, в присутності всіх учасників конкурсу або уповноважених ними осіб, що з'явилися на конкурс.</p> <p>Розкриття конверта з конкурсною пропозицією може проводитися за відсутності учасника конкурсу або уповноваженої ним особи.</p> <p>Відсутність учасника конкурсу або його уповноваженого представника під час процедури розкриття конкурсних пропозицій не є підставою для відмови в розкритті чи розгляді або для відхилення його конкурсної пропозиції.</p> <p>Під час розкриття конвертів з конкурсними пропозиціями конкурсна комісія перевіряє наявність та правильність оформлення документів, подання яких передбачено конкурсною документацією, а також оголошує інформацію про найменування та місцезнаходження кожного учасника конкурсу, критерії оцінки конкурсних пропозицій.</p> <p>Під час розгляду конкурсних пропозицій конкурсна комісія має право звернутися до учасників конкурсу за роз'ясненням щодо їх змісту, провести консультації з окремими учасниками.</p>
5. Відхилення пропозицій	<p>За результатами розгляду конкурсних пропозицій конкурсна комісія відхиляє пропозиції з таких причин:</p> <ul style="list-style-type: none"> - учасник конкурсу не відповідає кваліфікаційним вимогам, передбаченим конкурсною документацією; - конкурсна пропозиція не відповідає

	<p>конкурсній документації;</p> <ul style="list-style-type: none"> - встановлення факту подання недостовірної інформації, яка впливає на прийняття рішення; - учасник конкурсу перебуває у стані ліквідації, його визнано банкрутом або порушено провадження у справі про банкрутство. <p>Конкурс визнається таким, що не відбувся повністю або частково за лотами, у разі:</p> <ul style="list-style-type: none"> - неподання конкурсних пропозицій; - відхилення всіх конкурсних пропозицій з підстав, передбачених пунктом 24 Порядку проведення конкурсу на надання послуг з вивезення побутових відходів, затвердженого постановою Кабінету Міністрів України від 16.11.2011 № 1173 (зі змінами, внесеними згідно з постановами Кабінету Міністрів України від 27.03.2019 № 318, від 19.07.2022 № 813). <p>У разі прийняття конкурсною комісією рішення про визнання конкурсу таким, що не відбувся повністю або частково за лотами, його організатор письмово повідомляє протягом трьох робочих днів з дня його прийняття всіх учасників конкурсу та організовує протягом десяти календарних днів підготовку нового конкурсу.</p>
6. Визначення переможця конкурсу та укладення договору	<p>Конкурсні пропозиції, які не були відхилені з підстав, передбачених пунктом 24 Порядку проведення конкурсу на надання послуг з вивезення побутових відходів, затвердженого постановою Кабінету Міністрів України від 16.11.2011 № 1173 (зі змінами, внесеними згідно з постановами Кабінету Міністрів України від 27.03.2019 № 318, від 19.07.2022 № 813), оцінюються конкурсною комісією за критеріями, встановленими у конкурсній документації.</p> <p>Критерії відповідності конкурсних пропозицій кваліфікаційним вимогам наведено у додатку 5 до конкурсної документації.</p> <p>Переможцем конкурсу за кожним лотом, визначається його учасник, що відповідає кваліфікаційним вимогам, може забезпечити надання послуг відповідної кількості та якості, конкурсна пропозиція якого визнана найкращою за результатами оцінки.</p> <p>Перевага надається тому учасникові конкурсу, що подав конкурсній комісії проєкт або затверджену інвестиційну програму (програму капітальних витрат) розвитку</p>

	<p>підприємства.</p> <p>Рішення про результати проведення конкурсу приймається конкурсною комісією на засіданні у присутності не менш як половини її складу відкритим голосуванням простою більшістю голосів. У разі рівного розподілу голосів вирішальним є голос голови конкурсної комісії.</p> <p>Рішення конкурсної комісії оформляється протоколом, який підписується усіма членами комісії, що брали участь у голосуванні.</p> <p>Переможець конкурсу, за кожним лотом окремо, оголошується на відкритому засіданні конкурсної комісії, на яке запрошуються всі його учасники або уповноважені ним особи.</p> <p>Організатор конкурсу протягом не більш як п'яти робочих днів з дня проведення конкурсу вводить у дію відповідним актом, який оприлюднює на своєму офіційному веб-сайті, рішення конкурсної комісії щодо визначення переможця конкурсу на певній території населеного пункту, межі якої були визначені умовами конкурсу, та зазначає строк, протягом якого виконавець має право надавати такі послуги, але не менш як п'ять років.</p> <p>У разі, коли в конкурсі взяв участь тільки один учасник і його пропозицію не було відхилено, строк, на який він визначається виконавцем послуг зі збирання та вивезення твердих побутових відходів на певній території населеного пункту, повинен становити 12 (дванадцять) місяців, після чого організовується і проводиться новий конкурс.</p> <p>З переможцем конкурсу протягом десяти календарних днів після прийняття рішення виконавчим комітетом Олександрійської міської ради про затвердження результатів конкурсу укладається договір на надання послуг зі збирання та вивезення твердих побутових відходів на певних територіях населеного пункту, які визначені конкурсною документацією.</p> <p>У разі відмови переможця конкурсу від підписання договору, договір укладається з учасником, який є наступним за критеріями відповідності конкурсних пропозицій кваліфікаційним вимогам.</p> <p>Спори, що виникають у зв'язку з проведенням конкурсу, розглядаються в установленому законодавством порядку.</p>
--	---

Голові конкурсної комісії

(повна назва підприємства)

(юридична адреса)

Тел.: _____

Заява

(повна назва претендента на участь в конкурсі)

бажаю взяти участь у конкурсі з визначення виконавців послуг зі збирання та вивезення твердих побутових відходів з населених пунктів Олександрійської міської територіальної громади за Лотом № ____ - _____ на умовах, визначених Організатором конкурсу.

До заяви додаються такі документи:

- 1.
- 2.

Посада

(підпис)

Прізвище та ініціали

М.П.

**ДОВІДКА-ХАРАКТЕРИСТИКА
спеціально обладнаних транспортних засобів**

№ з/п	Модель та марка спеціально обладнаних транспортних засобів	Тип	Вантажо-підйомність, тонн	Найменування організації, якій належить ТЗ, номер телефону керівника такої організації	Реєстраційний номер	Рік випуску	Пробіг, км	Знос (%)	Об'єм, куб. м	Вид палива (бензин/дизель/газ) та норма витрат палива, л/100 км, л/год	Власний/орендований

Посада
М.П.

(підпис)

Прізвище та ініціали

« ____ » _____ 2023 р.

ЦІНОВА ПРОПОЗИЦІЯ

(назва суб'єкта господарювання)

згідне надавати послуги зі збирання та вивезення твердих побутових відходів з населених пунктів Олександрійської міської територіальної громади за Лотом № ____ - _____ за такою ціною:

№ з/п	Складові тарифу	Вартість, грн/1 м ³ без ПДВ	Вартість, грн/1 м ³ з ПДВ
1.	Ціна на послуги зі збирання та вивезення ТПВ (поводження з побутовими відходами) 1 м ³		

М.П. Посада

(підпис)

Прізвище та ініціали

« ____ » _____ 2023 р.

Характеристика території, об'єктів утворення твердих побутових відходів, де повинні надаватися послуги зі збирання та вивезення твердих побутових відходів**ЛОТ № 1
збирання та вивезення твердих побутових відходів з багатоквартирних житлових будинків м. Олександрії**

№ п/п	Адреса розміщення	Кільк. контейнерів	Які будинки використовують			
			Адреса будинку	Кільк. квартир	Кільк. мешканців, осіб	Середн ьорічна норма утворення ТПВ (м ³ /рік)
КОНТЕЙНЕРНІ МАЙДАНЧИКИ:						
1	просп. Соборний, 2	5	просп. Соборний, 2	70	96	203,52
			вул. Студентська, 39	70	118	250,16
			пл. Покровська, 10А	68	136	288,32
2	просп. Соборний, 4	6	просп. Соборний, 4	56	103	218,36
			вул. Кременчуцька, 23	70	120	254,4
3	просп. Соборний, 7	4	просп. Соборний, 5	56	131	277,72
			просп. Соборний, 7	69	129	273,48
4	просп. Соборний, 19	3	просп. Соборний, 19	95	161	341,32
5	просп. Соборний, 21	3	просп. Соборний, 21	100	213	451,56
6	просп. Соборний, 26	2	просп. Соборний, 26	64	136	288,32
7	просп. Соборний, 28/2	2	просп. Соборний, 28/2	70	149	315,88
8	просп. Соборний, 61	3	просп. Соборний, 61	84	138	292,56
			вул. Діброви, 39	32	63	133,56
9	просп. Соборний, 63	1	просп. Соборний, 63	21	29	61,48
10	просп. Соборний, 43	2	просп. Соборний, 43	56	102	216,24
			просп. Соборний, 45	12	25	53
11	просп. Соборний, 81	6	вул. Козацька, 51	48	74	156,88
			просп. Соборний, 79	56	89	188,68

			просп. Соборний, 81	70	142	301,04
			просп. Соборний, 83	70	116	245,92
			просп. Соборний, 85	61	102	216,24
			просп. Соборний, 87	48	90	190,8
			вул. Софіївська, 24	66	95	201,4
12	просп. Соборний, 103	2	просп. Соборний, 103 (3-4 під'їзди)	71	153	324,36
13	просп. Соборний, 107	9	просп. Соборний, 101	205	393	833,16
			просп. Соборний, 103 (1-3 під'їзди)	108	228	483,36
			просп. Соборний, 105	72	153	324,36
			просп. Соборний, 107	128	272	576,64
14	просп. Соборний, 115	3	просп. Соборний, 115	72	153	324,36
15	просп. Соборний, 113	8	просп. Соборний, 109	212	452	958,24
			просп. Соборний, 113	142	302	640,24
			просп. Соборний, 117	105	223	472,76
			вул. Гетьмана Мазепи, 21	174	404	856,48
16	просп. Соборний, 111	4	просп. Соборний, 111	205	436	924,32
17	просп. Соборний, 97	2	просп. Соборний, 97	71	151	320,12
18	просп. Соборний, 99	4	просп. Соборний, 99	215	458	970,96
19	просп. Соборний, 95	5	просп. Соборний, 95	204	403	854,36
20	просп. Соборний, 134	2	просп. Соборний, 134 (гуртожиток)	248	360	763,2
21	просп. Соборний, 132А	3	просп. Соборний, 132	72	139	294,68
			просп. Соборний, 132А	144	254	538,48
22	просп. Соборний, 136	3	просп. Соборний, 136 (гуртожиток)	259	357	756,84
23	Пров. Привокзальний, 10	1	пров. Привокзальний, 10	16	26	55,12
24	вул. Авіаційна, 4	1	вул. Авіаційна, 4	8	25	53
25	Вул. Чижевського, 3	3	вул. Чижевського, 3	36	54	114,48
			вул. Чижевського, 5	12	18	38,16
26	Вул. Садова, 14	2	вул. Садова, 14	8	10	21,2

			вул. Перспективна, 50	8	17	36,04
			вул. Перспективна, 52	8	13	27,56
27	Вул. Садова, 33	4	вул. Садова, 33	143	343	727,16
28	Вул. Садова, 31	3	вул. Садова, 31	143	304	644,48
			вул. Садова, 35	180	442	937,04
29	Вул. Садова, 33А (1 під'їзд)	1	вул. Садова, 33А (1 під'їзд)	36	77	163,24
30	Вул. Садова, 33А (2 – 3 під'їзди)	2	вул. Садова, 33А (2 – 3 під'їзди)	69	147	311,64
31	Вул. Садова, 37А	9	вул. Садова, 37	216	504	1068,48
			вул. Садова, 37А	108	217	460,04
32	Вул. Садова, 39	3	вул. Садова, 39	87	173	366,76
33	Вул. Садова, 56А	4	вул. Садова, 56А (гуртожиток)	150	356	754,72
			вул. Садова, 58	108	233	493,96
34	Вул. Садова, 62	3	вул. Садова, 62	100	213	451,56
35	Вул. Сидоренка, 2	5	вул. Сидоренка, 2	120	255	540,6
36	Вул. Сидоренка, 8	2	вул. Сидоренка, 8	85	145	307,4
37	Вул. Сидоренка, 6	10	вул. Сидоренка, 6	211	403	854,36
			вул. Гетьмана Мазепи, 29	143	356	754,72
38	вул. Гетьмана Мазепи, 19	7	вул. Гетьмана Мазепи, 17	72	215	455,8
			вул. Гетьмана Мазепи, 19	207	500	1060
			вул. Гетьмана Мазепи, 19А	71	163	345,56
			просп. Соборний, 162/1	160	264	559,68
39	вул. Гетьмана Мазепи, 27	6	вул. Гетьмана Мазепи, 27 (гуртожиток)	123	264	559,68
40	вул. Гетьмана Мазепи, 31	5	вул. Гетьмана Мазепи, 31	142	311	659,32
			вул. Садова, 64	165	201	426,12
41	вул. Гетьмана Мазепи, 33	9	вул. Гетьмана Мазепи, 33	36	111	235,32
			вул. Гетьмана Мазепи, 35	54	130	275,6
			вул. Садова 41	158	331	701,72
			вул. Садова, 43	144	306	648,72

42	Вул. Ушинського, 2	2	вул. Ушинського, 2,	8	21	44,52
			вул. Ушинського, 14	5	14	29,68
			вул. Ушинського, 18	8	16	33,92
			вул. Ушинського, 20	8	13	27,56
43	Вул. Ушинського, 27	2	вул. Ушинського, 27	8	13	27,56
			вул. Ушинського, 29	24	48	101,76
44	Вул. Михайла Грушевського, 47	10	вул. М. Грушевського, 43	50	103	218,36
			вул. М. Грушевського, 45	107	230	487,6
			вул. М. Грушевського, 47	60	98	207,76
			вул. Миколи Зерваницького, 1	68	149	315,88
45	вул. Поштова, 24	3	вул. Поштова, 10	16	32	67,84
			вул. Поштова, 24	7	7	14,84
46	вул. Поштова, 51	4	вул. Поштова, 51	134	285	604,2
47	Вул. Поштова, 57А	9	вул. Поштова, 57А (гуртожиток)	149	403	854,36
			вул. Поштова, 51А	119	288	610,56
			вул. Григорія Сокальського, 40/1	140	266	563,92
48	вул. захисників України, 40	7	вул. захисників України, 40	106	230	487,6
			вул. Скільська, 2	67	138	292,56
			вул. Григорія Сокальського, 33	68	137	290,44
			вул. Григорія Сокальського, 35	78	156	330,72
49	вул. захисників України, 41	3	вул. захисників України, 41	8	10	21,2
			вул. Діброви, 87	9	19	40,28
			вул. Діброви, 89	8	10	21,2
50	вул. Григорія Сокальського, 31	5	Вул. Григорія Сокальського, 31	90	173	366,76
51	вул. Григорія Сокальського, 32А	3	вул. Григорія Сокальського, 32А	112	360	763,2
52	Вул. Григорія Сокальського, 80	3	вул. Григорія Сокальського, 78	8	12	25,44
			вул. Григорія Сокальського, 80	14	28	59,36
			вул. Софіївська, 51	8	11	23,32

53	Вул. Григорія Сокальського, 74	2	вул. Григорія Сокальського, 74,	12	19	40,28
			вул. Перспективна, 40	8	16	33,92
			вул. Перспективна, 42,	8	14	29,68
			вул. Перспективна, 44	12	20	42,4
			вул. Перспективна, 44А	12	24	50,88
54	Вул. Григорія Сокальського, 42	5	Вул. Григорія Сокальського, 42	143	305	646,6
55	пров. Євгена Маланюка, 4 (пров. Маршала Конєва, 4)	5	вул. Євгена Маланюка, 2	16	34	72,08
			вул. Євгена Маланюка, 4	60	139	294,68
56	вул. Марії Заньковецької, 13А	3	вул. Марії Заньковецької, 13А	126	258	546,96
57	пл. Покровська, 12А	9	просп. Соборний, 3	75	149	315,88
			пл. Покровська, 12А	68	115	243,8
			пл. Покровська, 14А	40	76	161,12
			вул. Студентська, 45	80	126	267,12
			вул. Кременчуцька, 47	40	76	161,12
			пл. Покровська, 2	32	50	106
			пл. Покровська, 4	60	113	239,56
58	пл. Покровська, 6	2	пл. Покровська, 6	32	62	131,44
			пл. Покровська, 6А	40	70	148,4
59	пл. Покровська, 21	3	пл. Покровська, 19	32	58	122,96
			пл. Покровська, 21	17	31	65,72
			пл. Покровська, 23 (гуртожиток)	13	30	63,6
			пл. Покровська, 29	8	11	23,32
60	пл. Покровська, 7	7	пл. Покровська, 7	32	57	120,84
			пл. Покровська, 9	12	14	29,68
			пл. Покровська, 11	18	41	86,92
			пл. Покровська, 13	8	9	19,08
			пл. Покровська, 15	19	34	72,08
			пл. Покровська, 17	12	12	25,44

61	пл. Покровська, 5	6	пл. Покровська, 1	31	60	127,2
			пл. Покровська, 3	60	89	188,68
			пл. Покровська, 5	40	65	137,8
			пл. Покровська, 7 б	89	162	343,44
62	вул. Кременчуцька, 21	4	вул. Кременчуцька, 21	70	149	315,88
63	Вул. Кременчуцька, 30	2	вул. Кременчуцька, 30	60	129	273,48
64	вул. Студентська, 46	2	вул. Студентська, 46	68	127	269,24
65	пров. Мічуріна, 8	2	пров. Мічуріна, 8	45	101	214,12
66	Вул. Шевченка, 65	6	вул. Шевченка, 61	90	191	404,92
			вул. Івана Чиркіна, 16	95	202	428,24
			вул. Шевченка, 65	72	128	271,36
67	Вул. Шевченка, 61А	8	вул. Шевченка, 61А	127	247	523,64
			вул. Шевченка, 63	70	147	311,64
68	Вул. Шевченка, 141	10	вул. Шевченка, 141	68	111	235,32
			вул. Шевченка, 142	50	129	273,48
			вул. Козацька, 37	70	145	307,4
			вул. Козацька, 39	69	146	309,52
			вул. Козацька, 41	102	211	447,32
			вул. Святомиколаївська, 41	50	123	260,76
			вул. Святомиколаївська, 43	60	163	345,56
69	Вул. Дніпровська, 2	4	вул. Дніпровська, 2	100	180	381,6
			вул. Дніпровська, 4	70	136	288,32
70	Вул. Козацька, 53	4	вул. Козацька, 53	56	104	220,48
			вул. Козацька, 55	70	117	248,04
			вул. Братська, 88-а	40	84	178,08
71	вул. Козацька, 88	1	вул. Козацька, 88	8	17	36,04
72	Вул. Братська, 14	1	вул. Братська, 14	11	11	23,32
			вул. Братська, 21	7	15	31,8

73	Вул. Братська, 24	7	вул. Братська, 24	64	95	201,4
			вул. Григорія Усика, 43	17	29	61,48
			вул. Григорія Усика, 45	26	49	103,88
			вул. Григорія Усика, 47	64	81	171,72
74	Вул. Братська, 63	4	вул. Братська, 63	63	107	226,84
			вул. Братська, 65	37	54	114,48
75	вул. Братська, 77	5	вул. Братська, 77	100	190	402,8
76	вул. Братська, 75	3	вул. Братська, 75	99	170	360,4
77	вул. Братська, 73	2	вул. Братська, 73	70	120	254,4
78	вул. Братська, 71	2	вул. Братська, 71	68	145	307,4
79	вул. Братська, 69	5	вул. Братська, 67 (гуртожиток «Юність»)	119	200	424
			вул. Братська, 69	78	145	307,4
			вул. Перспективна, 30	16	21	44,52
80	вул. Ярмаркова, 54	1	вул. Ярмаркова, 54	8	14	29,68
81	вул. Ярмаркова, 61	4	вул. Перспективна, 36	12	21	44,52
			вул. Перспективна, 38	8	13	27,56
			вул. Ярмаркова, 59	20	45	95,4
			вул. Ярмаркова, 61	8	12	25,44
			вул. Ярмаркова, 63	14	35	74,2
82	вул. Ярмаркова, 56	1	вул. Ярмаркова, 56	16	29	61,48
83	вул. Ярмаркова, 58	1	вул. Ярмаркова, 58	8	13	27,56
84	вул. Ярмаркова, 60	2	вул. Ярмаркова, 60	18	40	84,8
85	вул. Ярмаркова, 65	2	вул. Ярмаркова, 65	14	30	63,6
			вул. Ярмаркова, 67	8	21	44,52
			вул. Софіївська, 45	12	19	40,28
			вул. Софіївська, 47	8	14	29,68
86	вул. Ярмаркова, 62	3	вул. Ярмаркова, 62	8	24	50,88
87	Вул. Перспективна,	3	вул. Перспективна, 12	39	61	129,32

	12		вул. Перспективна, 14	64	103	218,36
88	вул. Перспективна, 15А	2	вул. Перспективна, 15А	65	99	209,88
89	вул. Перспективна, 17	2	вул. Перспективна, 17	77	95	201,4
90	вул. Перспективна, 16	3	вул. Перспективна, 16	64	93	197,16
			просп. Соборний, 67	66	101	214,12
91	вул. Перспективна, 28	5	вул. Перспективна, 22	70	110	233,2
			вул. Перспективна, 26	70	109	231,08
			вул. Перспективна, 28	66	110	233,2
92	вул. Перспективна, 34	2	вул. Перспективна, 32	16	24	50,88
			вул. Перспективна, 34	30	49	103,88
93	пл. Соборна, 7	6	пл. Соборна, 7	144	231	489,72
			вул. Братська, 32	99	162	343,44
94	пл. Соборна, 10	6	пл. Соборна, 10	144	220	466,4
			вул. Перспективна, 8	69	142	301,04
			вул. Перспективна, 9	70	138	292,56
95	вул. Григорія Усика, 40	6	вул. Григорія Усика, 40	38	62	131,44
			вул. Григорія Усика, 42	32	51	108,12
			вул. Григорія Усика, 44	75	109	231,08
			вул. Братська, 30	97	171	362,52
			пл. Соборна, 3	25	34	72,08
96	вул. Григорія Усика, 36	4	вул. Григорія Усика, 36	27	38	80,56
			вул. Григорія Усика, 38	38	54	114,48
			вул. Григорія Усика, 41	16	30	63,6
			пл. Соборна, 4	24	40	84,8
97	вул. Григорія Усика, 51	7	вул. Григорія Усика, 51	143	280	593,6
			вул. Ярмаркова, 22	216	512	1085,44
98	вул. Григорія Усика, 62	12	вул. Григорія Усика, 62	214	459	973,08

			вул. Г. Сокальського, 79	12	23	48,76
			вул. П. Сагайдачного, 31	70	121	256,52
			вул. П. Сагайдачного, 33	68	121	256,52
			вул. П. Сагайдачного, 35	68	127	269,24
99	вул. Діброви, 56	7	вул. Діброви, 56	72	120	254,4
			вул. Діброви, 40	6	6	12,72
			вул. Діброви, 42,	10	14	29,68
			вул. Діброви, 60	7	18	38,16
100	вул. Діброви, 72	2	вул. Діброви, 72 (гуртожиток)	259	380	805,6
101	вул. Діброви, 74	1	вул. Діброви, 74	12	23	48,76
102	вул. Діброви, 93	3	вул. Діброви, 93	8	10	21,2
			вул. Діброви, 95	12	32	67,84
			пров. Привокзальний, 11	8	15	31,8
			вул. Бульварна, 54	8	18	38,16
			вул. Бульварна, 56	8	16	33,92
			вул. Бульварна, 58	8	19	40,28
			вул. Бульварна, 60	8	16	33,92
			вул. Бульварна, 62	8	13	27,56
103	вул. 6-го Грудня, 57	1	вул. 6-го Грудня, 57	6	8	16,96
104	Вул. 6-го Грудня, 141/4	6	вул. 6-го Грудня, 141/4	67	131	277,72
105	вул. 6-го Грудня, 138	5	вул. 6-го Грудня, 138 (гуртожиток)	258	329	697,48
106	вул. 6-го Грудня, 148	2	вул. 6-го Грудня, 148 (гуртожиток)	159	362	767,44
107	вул. 6-го Грудня, 150	2	вул. 6-го Грудня, 150	107	246	521,52
108	вул. 6-го Грудня, 147	2	вул. 6-го Грудня, 147	72	151	320,12
109	вул. 6-го Грудня, 143/5	2	вул. 6-го Грудня, 143/5	108	230	487,6
110	вул. 6-го Грудня,	5	вул. 6-го Грудня, 143	143	305	646,6

	143		вул. 6-го Грудня, 143А	71	145	307,4
			вул. 6-го Грудня, 143/3	143	310	657,2
111	вул. 6-го Грудня, 140А	2	вул. 6-го Грудня, 140А	71	151	320,12
112	Вул. 6-го Грудня, 89	9	вул. 6-го Грудня, 89	144	307	650,84
			вул. 6-го Грудня, 91	180	471	998,52
			вул. 6-го Грудня, 93	71	142	301,04
113	вул. Софіївська, 8	5	вул. Софіївська, 8	100	174	368,88
			вул. Святомиколаївська, 37	50	94	199,28
114	вул. Софіївська, 18	9	вул. Софіївська, 18	69	128	271,36
			просп. Соборний, 88	56	84	178,08
			просп. Соборний, 90	70	129	273,48
			просп. Соборний, 92	59	95	201,4
			просп. Соборний, 94	67	103	218,36
			просп. Соборний, 96	31	72	152,64
115	вул. О. Козенка, 3	6	вул. О. Козенка, 3	70	97	205,64
			вул. Козацька, 43	56	100	212
			вул. Козацька, 45	70	118	250,16
			вул. Козацька, 47	56	94	199,28
116	вул. Святомиколаївська, 20	3	вул. Святомиколаївська, 18А	10	16	33,92
			вул. Святомиколаївська, 20	70	116	245,92
117	вул. Святомиколаївська, 29	6	вул. Святомиколаївська, 23	11	16	33,92
			вул. Святомиколаївська, 29	40	88	186,56
			вул. Святомиколаївська, 31	90	148	313,76
			вул. Святомиколаївська, 33	72	111	235,32
118	вул. Святомиколаївська, 44	6	вул. Святомиколаївська, 44	90	207	438,84
			вул. Перспективна, 8А	70	144	305,28
			вул. Святомиколаївська, 37А	73	153	324,36

119	Вул. Таврійська, 42/1	3	вул. Таврійська, 42/1	14	22	46,64
			вул. Таврійська, 42/2	9	19	40,28
			вул. Таврійська, 42/3	8	9	19,08
			вул. Таврійська, 42/4	18	11	23,32
			вул. Таврійська, 42/6	11	9	19,08
120	Вул. Софіївська, 28	3	вул. Софіївська, 28	69	121	256,52
121	вул. Софіївська, 39	1	вул. Софіївська, 39	15	24	50,88
			вул. Софіївська, 43	8	26	55,12
122	вул. Бульварна, 1	2	вул. Бульварна, 1	36	72	152,64
			вул. Бульварна, 3	32	46	97,52
			вул. Шевченка, 73	12	19	40,28
ВСЬОГО:		491		18561	36165	76669,8
СМІТТЕКАМЕРИ:						
№ п/п	Адреса розміщення	Кільк. контейнері в	Які будинки використовують			
			Адреса будинку	Кільк. квартир	Кільк. мешка нців, осіб	Середньо річна норма утворенн я ТПВ (м ³ /рік)
123	вул. Івана Чиркіна, 18 (сміттекамери)	3	вул. Івана Чиркіна, 18	107	228	483,36
124	вул. Івана Чиркіна, 20 (сміттекамери)	3	вул. Івана Чиркіна, 20	108	205	434,6
125	вул. Поштова, 53 (сміттекамери)	6	вул. Поштова, 53	212	366	775,92
126	вул. Поштова, 55 (сміттекамери)	5	вул. Поштова, 55	179	330	699,6
127	вул. Ярмаркова, 46 (сміттекамери)	4	вул. Ярмаркова, 46	141	270	572,4
128	вул. Шевченка, 140 (сміттекамери)	2	вул. Шевченка, 140	71	123	260,76
129	пл. Соборна, 17 (сміттекамери)	3	пл. Соборна, 17	106	214	453,68
130	вул. 6-го Грудня, 133 (сміттекамери)	5	вул. 6-го Грудня, 133	177	407	862,84
131	вул. 6-го Грудня, 135 (сміттекамери)	2	вул. 6-го Грудня, 135	70	125	265
132	вул. 6-го Грудня, 137 (сміттекамери)	2	вул. 6-го Грудня, 137	72	155	328,6
133	вул. 6-го Грудня, 139/1 (сміттекамери)	2	вул. 6-го Грудня, 139/1	72	128	271,36

134	вул. 6-го Грудня, 139А (сміттекамери)	2	вул. 6-го Грудня, 139А	70	132	279,84
135	вул. 6-го Грудня, 141/1 (сміттекамери)	6	вул. 6-го Грудня, 141/1	213	479	1015,48
136	вул. 6-го Грудня, 141/2 (сміттекамери)	4	вул. 6-го Грудня, 141/2	143	291	616,92
137	Вул. 6-го Грудня, 141/3 (сміттекамери)	4	вул. 6-го Грудня, 141/3	143	305	646,6
138	Вул. 6-го Грудня, 141/5 (сміттекамери)	6	вул. 6-го Грудня, 141/5	215	513	1087,56
139	вул. 6-го Грудня, 143/4 (сміттекамери)	4	вул. 6-го Грудня, 143/4	142	323	684,76
140	вул. 6-го Грудня, 143/1 (сміттекамери)	2	вул. 6-го Грудня, 143/1	70	127	269,24
141	просп. Соборний, 13 (сміттекамери)	2	просп. Соборний, 13	72	150	318
142	просп. Соборний, 23 (сміттекамери)	2	просп. Соборний, 23	72	128	271,36
143	просп. Соборний, 28/3 (сміттекамери)	3	просп. Соборний, 28/3	108	199	421,88
144	просп. Соборний, 98 (сміттекамери)	6	просп. Соборний, 98	199	424	898,88
145	просп. Соборний, 100 (сміттекамери)	5	просп. Соборний, 100	179	382	809,84
146	просп. Соборний, 102 (сміттекамери)	5	просп. Соборний, 102	180	364	771,68
147	просп. Соборний, 104 (сміттекамери)	4	просп. Соборний, 104 (сміттекамери)	144	280	593,6
148	Просп. Соборний, 118 (сміттекамери)	5	просп. Соборний, 118	180	343	727,16
149	Просп. Соборний, 120 (сміттекамери)	5	просп. Соборний, 120	180	383	811,96
150	просп. Соборний, 122	1	просп. Соборний, 122	77	158	334,96
ВСЬОГО:		103		3702	7532	15967,84

ЛОТ № 2

збирання та вивезення твердих побутових відходів з приватних житлових забудов м. Олександрії

№ з/п	Найменування населеного пункту	Кількість будинків	Кількість мешканців	Середньорічна норма утворення ТПВ (м ³ /рік)
1.	м. Олександрія	8731	17462	39114,88

Лот № 3
збирання та вивезення твердих побутових відходів з багатоквартирних житлових будинків Перемозького та Байдаківського мікрорайонів

№ п/п	Розміщення майданчика	Кількість контейнерів, шт.	Які будинки використовують						
			Адреса будинку	Кількість квартир	Кількість мешканців, осіб.	Середньорічна норма утворення ТПВ (м ³ /рік)			
1	просп. Будівельників, 34	3	просп. Будівельників, 34	71	164	347,68			
2	просп. Будівельників, 36	3	просп. Будівельників, 36	60	124	262,88			
3	вул. Миру, 72	3	вул. Миру, 72	40	71	150,52			
			вул. Миру, 74	16	33	69,96			
			вул. Миру, 103	8	28	59,36			
			вул. Миру, 105	8	13	27,56			
			вул. Миру, 107	8	18	38,16			
			вул. Миру, 109	8	11	23,32			
			вул. Миру, 76	2	5	10,6			
4	вул. Миру, 40	6	вул. Миру, 40	68	169	358,28			
			вул. Миру, 42	52	84	178,08			
			просп. Будівельників, 35	90	224	474,88			
			просп. Будівельників, 37	115	207	438,84			
			просп. Будівельників, 37а	57	92	195,04			
			вул. В.Сухомлинського, 1	30	70	148,4			
			вул. В.Сухомлинського, 3	68	136	288,32			
			вул. В.Сухомлинського, 3а	29	75	159			
			пров. Рилєєва, 6	1	2	4,24			
			вул. Ігоря Сікорського, 1	1	2	4,24			
5	вул. Нагорна, 103	2	вул. Нагорна, 103	10	13	27,56			
			вул. Нагорна, 105	11	19	40,28			
			вул. Нагорна, 95	1	2	4,24			
			вул. Нагорна, 97	3	4	8,48			
			вул. Нагорна, 101	3	6	12,72			
			вул. Тимірязєва, 1	10	28	59,36			
			вул. Флотська, 22	11	14	29,68			
			вул. Флотська, 24	10	16	33,92			
			пров. Поштовий, 3	10	14	29,68			
			пров. Поштовий, 4	12	26	55,12			
			вул. Маршала Рибалка, 20	9	10	21,2			
						вул. Маршала Рибалка, 21	4	4	8,48
вул. Маршала Рибалка, 25	2	4				8,48			
вул. 8-го Березня, 5	14	27				57,24			
6	вул. 8-го Березня, 5	2	вул. 8-го Березня, 7	8	19	40,28			
			вул. 8-го Березня, 9	8	21	44,52			
			просп. Будівельників, 31	8	28	59,36			
			7	просп. Будівельників, 32 А	3	просп. Будівельників, 32 А	70	178	377,36
	вул. Миру, 65					пров. Карпа Хазана, 1	8	15	31,8
						пров. Карпа Хазана, 2	8	12	25,44
						пров. Карпа Хазана, 3	8	16	33,92
			пров. Карпа Хазана, 4	8	11	23,32			

8		4	вул. Миру, 32	8	13	27,56			
			вул. Миру, 34	8	16	33,92			
			вул. Миру, 36	8	17	36,04			
			вул. Миру, 63	8	17	36,04			
			вул. Миру, 65	10	22	46,64			
			вул. Миру, 67	8	29	61,48			
			вул. Миру, 69	8	13	27,56			
			вул. Миру, 71	8	15	31,8			
			вул. Нагорна, 44	10	23	48,76			
			вул. Нагорна, 46	10	19	40,28			
			пров. Ноя Морозовського, 2	9	20	42,4			
			пров. Ноя Морозовського, 4	10	26	55,12			
			9	Вул. Кленова, 4	2	вул. Кленова, 3	14	28	59,36
						вул. Кленова, 4	8	20	42,4
вул. Кленова, 10	8	11				23,32			
пров. Б. Білого, 4	12	28				59,36			
вул. 40 років Перемоги, 9	8	13				27,56			
вул. 40 років Перемоги, 10	8	22				46,64			
вул. 40 років Перемоги, 12	14	32				67,84			
10	вул. Бориса Нечерди, 6	3	вул. Бориса Нечерди, 5	8	24	50,88			
			вул. Бориса Нечерди, 6	8	20	42,4			
			вул. Бориса Нечерди, 7	8	19	40,28			
			вул. Бориса Нечерди, 8	8	12	25,44			
			вул. Бориса Нечерди, 10	8	15	31,8			
			вул. Бориса Нечерди, 11	12	24	50,88			
			вул. 40 років Перемоги, 5	12	30	63,6			
			Новопразьке шосе, 123	12	22	46,64			
			Новопразьке шосе, 125	8	21	44,52			
			Новопразьке шосе, 129	8	23	48,76			
			Новопразьке шосе, 131	12	31	65,72			
			вул. Говорова, 7	1	3	6,36			
11	просп. Будівельників, 15	5	просп. Будівельників, 6	8	15	31,8			
			просп. Будівельників, 6 А	8	12	25,44			
			просп. Будівельників, 4	6	5	10,6			
			просп. Будівельників, 7	8	27	57,24			
			просп. Будівельників, 8	8	17	36,04			
			просп. Будівельників, 9	8	12	25,44			
			просп. Будівельників, 10	12	17	36,04			
			просп. Будівельників, 11	8	15	31,8			
			просп. Будівельників, 13	8	14	29,68			
			просп. Будівельників, 15	8	17	36,04			
			просп. Будівельників, 17	8	12	25,44			
			просп. Будівельників, 18	8	25	53			
			просп. Будівельників, 19	8	19	40,28			
			вул. Миру, 2	7	16	33,92			
			вул. Миру, 4	8	8	16,96			
			вул. Миру, 6	8	9	19,08			
			вул. Миру, 14	8	19	40,28			
			вул. Миру, 16	8	10	21,2			
			вул. Толбухіна, 24	7	9	19,08			
			вул. Толбухіна, 13	2	4	8,48			
			вул. Толбухіна, 14	1	3	6,36			
			вул. Котляревського, 5	1	2	4,24			
			вул. Котляревського, 15	1	2	4,24			

			вул. Лісова, 2	1	2	4,24
			вул. Лісова, 20	1	2	4,24
			вул. Героїв-рятувальників, 12	3	6	12,72
			вул. Героїв-рятувальників, 13	1	1	2,12
			вул. Героїв-рятувальників, 40	1	2	4,24
			вул. Героїв-рятувальників, 11	10	18	38,16
			вул. Героїв-рятувальників, 14	3	7	14,84
			пров. Івана Сухінова, 7	1	2	4,24
			вул. Говорова, 25	8	18	38,16
			вул. Говорова, 26	8	19	40,28
			вул. Говорова, 27	8	17	36,04
12	Просп. Будівельників, 29	3	просп. Будівельників, 20	8	14	29,68
			просп. Будівельників, 21	8	14	29,68
			просп. Будівельників, 22	8	18	38,16
			просп. Будівельників, 23	8	18	38,16
			просп. Будівельників, 24	14	32	67,84
			просп. Будівельників, 26	8	12	25,44
			просп. Будівельників, 27	8	18	38,16
			просп. Будівельників, 29	12	22	46,64
			вул. Іллі Зверева, 6	14	31	65,72
13	пров. Серпневий, 3	3	пров. Серпневий, 3	12	14	29,68
			пров. Серпневий, 5	8	11	23,32
			вул. Бориса Нечерди, 13	8	18	38,16
			вул. Бориса Нечерди, 14	11	13	27,56
			вул. Бориса Нечерди, 15	7	16	33,92
			вул. Бориса Нечерди, 16	8	21	44,52
			вул. Бориса Нечерди, 17	12	27	57,24
14	Вул. Бориса Нечерди, 18	2	вул. Бориса Нечерди, 18	18	30	63,6
			вул. Бориса Нечерди, 19	12	27	57,24
			пров. Банний, 6	8	13	27,56
			Новопразьке шосе, 141	12	25	53
			Новопразьке шосе, 143	12	26	55,12
15	Новопразьке шосе, 137	2	Новопразьке шосе, 133	12	28	59,36
			Новопразьке шосе, 135	8	20	42,4
			Новопразьке шосе, 137	12	23	48,76
			Новопразьке шосе, 139	8	13	27,56
16	вул. Миру, 22	3	вул. Миру, 22	8	12	25,44
			вул. Миру, 24	8	19	40,28
			вул. Миру, 26	8	11	23,32
			вул. Миру, 28	8	8	16,96
			вул. Миру, 55	8	16	33,92
			вул. Миру, 57	8	17	36,04
			вул. Миру, 59	8	13	27,56
			вул. Іллі Зверева, 8	8	27	57,24
			вул. Іллі Зверева, 10	8	18	38,16
17	пров. Пирогова, 4	2	вул. Миру, 53	8	14	29,68
			вул. Миру, 18	8	12	25,44
			вул. Миру, 20	8	11	23,32
			вул. Говорова, 28	8	10	21,2
			вул. Говорова, 29	8	17	36,04
			вул. Говорова, 30	8	17	36,04
			пров. Пирогова, 4	8	14	29,68
			пров. Пирогова, 6	8	13	27,56
	вул. Анатолія		вул. Анатолія Перепаді, 7	16	26	55,12

18	Перепаді, 7	3	вул. Анатолія Перепаді, 9	16	21	44,52
			вул. Анатолія Перепаді, 11	16	26	55,12
			вул. Марії Козинець, 1	1	4	8,48
			вул. Ватутіна, 11	4	6	12,72
19	вул. Анатолія Перепаді, 8	3	вул. Анатолія Перепаді, 8	13	26	55,12
			вул. Анатолія Перепаді, 10	16	23	48,76
			вул. Анатолія Перепаді, 12	12	24	50,88
			вул. Анатолія Перепаді, 14	12	18	38,16
			вул. Крилова, 6	15	29	61,48
			вул. Дружби народів, 2	8	8	16,96
			вул. Дружби народів, 8	18	15	31,8
			вул. Василя Вибрика, 3	7	12	25,44
			вул. Василя Вибрика, 29	12	27	57,24
			вул. Василя Вибрика, 33	14	25	53
			вул. Чайковського, 8	2	3	6,36
			вул. Чайковського, 10	3	4	8,48
			вул. Чайковського, 12	2	3	6,36
			вул. Чайковського, 14	1	2	4,24
			вул. Чайковського, 18	5	3	6,36
			вул. Чайковського, 27	1	3	6,36
вул. Олександра Козьми, 3	1	3	6,36			
вул. Олександра Козьми, 5	3	3	6,36			
вул. Олександра Козьми, 7	1	3	6,36			
20	вул. Анатолія Перепаді, 1	1	вул. Анатолія Перепаді, 1	23	59	125,08
ВСЬОГО:		58		2067	4158	8814,96

ЛОТ № 4

збирання та вивезення твердих побутових відходів з приватних житлових забудов
Перемозького та Байдаківського мікрорайонів

№ з/п	Найменування населеного пункту	Кількість будинків	Кількість мешканців	Середньорічна норма утворення ТПВ (м ³ /рік)
1.	Перемозький та Байдаківський мікрорайони	2495	4990	11177,6

ЛОТ № 5

збирання та вивезення твердих побутових відходів з багатоквартирних житлових будинків селища Олександрійське

№ з/п	Найменування населеного пункту	Кількість квартир	Кількість мешканців, осіб.	Середньорічна норма утворення ТПВ (м ³ /рік)
1	вул. Чарівна, 1	8	10	21,2
2	вул. Чарівна, 2	10	12	25,44
3	вул. Чарівна, 3	8	7	14,84
4	вул. Чарівна, 4	10	3	6,36
5	вул. Чарівна, 5	8	15	31,8
6	вул. Чарівна, 7	9	7	14,84
7	вул. Чарівна, 9	8	10	21,2
8	вул. Трудових резервів, 2	10	9	19,08
9	вул. Трудових резервів, 4	11	7	14,84
10	вул. Павла Кравченка, 1	8	16	33,92

11	вул. Павла Кравченка, 3	11	21	44,52
12	вул. Павла Кравченка, 7	12	15	31,8
13	вул. Павла Кравченка, 9	7	3	6,36
14	вул. Павла Кравченка, 11	8	10	21,2
15	вул. Павла Кравченка, 13	8	15	31,8
16	вул. Павла Кравченка, 15	8	10	21,2
17	вул. Павла Кравченка, 17	11	15	31,8
18	вул. Павла Кравченка, 19	7	16	33,92
19	вул. Павла Кравченка, 21	7	10	21,2
20	вул. Павла Кравченка, 23	11	19	40,28
21	вул. Павла Кравченка, 25	10	13	27,56
22	вул. Павла Кравченка, 27	10	12	25,44
23	вул. Павла Кравченка, 29	8	13	27,56
24	вул. Павла Кравченка, 30	8	18	38,16
25	вул. Павла Кравченка, 31	10	16	33,92
26	вул. Павла Кравченка, 32	8	12	25,44
27	вул. Павла Кравченка, 33	10	19	40,28
28	вул. Павла Кравченка, 34	8	12	25,44
29	вул. Садова, 1	8	13	27,56
30	вул. Садова, 3	8	12	25,44
31	вул. Садова, 4	8	14	29,68
32	вул. Садова, 7	8	12	25,44
33	вул. Садова, 10	8	16	33,92
34	вул. Садова, 12	8	17	36,04
35	вул. Садова, 14	8	16	33,92
36	вул. Садова, 16	8	12	25,44
37	вул. Садова, 32	10	18	38,16
38	вул. Садова, 34	8	11	23,32
39	вул. Садова, 36	8	17	36,04
40	вул. Садова, 38	8	21	44,52
41	вул. Дружби, 1	8	10	21,2
42	вул. Дружби, 2	8	8	16,96
43	вул. Дружби, 3	8	17	36,04
44	вул. Дружби, 5	8	17	36,04
45	вул. Дружби, 6	8	10	21,2
46	вул. Дружби, 7	8	13	27,56
47	вул. Дружби, 8	8	9	19,08
48	вул. Дружби, 9	8	11	23,32
49	вул. Дружби, 10	8	14	29,68
50	вул. Дружби, 11	8	13	27,56
51	вул. Дружби, 12	8	12	25,44
52	вул. Дружби, 13	8	20	42,4
53	вул. Дружби, 14	8	11	23,32
54	вул. Дружби, 18	8	7	14,84
55	вул. Дружби, 20	8	13	27,56
56	вул. З.Космодем'янської, 1	8	25	53
57	вул. З.Космодем'янської, 2	8	6	12,72
58	вул. З.Космодем'янської, 3	8	9	19,08
59	вул. З.Космодем'янської, 4	8	13	27,56
60	вул. З.Космодем'янської, 5	8	15	31,8
61	вул. З.Космодем'янської, 6	8	11	23,32
62	вул. З.Космодем'янської, 7	8	14	29,68
63	вул. З.Космодем'янської, 8	8	12	25,44
64	вул. З.Космодем'янської, 9	8	14	29,68

65	вул. З.Космодем'янської, 10	7	12	25,44
66	вул. Клубна, 4	10	8	16,96
67	вул. Клубна, 5	8	19	40,28
68	вул. Клубна, 6	8	10	21,2
69	вул. Клубна, 8	10	15	31,8
70	вул. Горького, 3	8	16	33,92
71	вул. Горького, 5	10	8	16,96
72	вул. Сонячна, 3	8	13	27,56
73	вул. Сонячна, 4	8	21	44,52
74	вул. Сонячна, 5	8	11	23,32
75	вул. Сонячна, 6	8	17	36,04
76	вул. Вишнева, 1	10	13	27,56
77	вул. Вишнева, 2	8	14	29,68
78	вул. Вишнева, 2а	10	14	29,68
79	вул. Вишнева, 3	8	15	31,8
80	вул. Вишнева, 5	10	13	27,56
81	вул. Довіри, 1	8	14	29,68
82	вул. Довіри, 3	8	19	40,28
83	вул. Довіри, 4	8	20	42,4
84	вул. Довіри, 5	8	9	19,08
85	вул. Довіри, 6	8	15	31,8
86	вул. Довіри, 7	8	12	25,44
87	вул. Олега Кошового, 14	8	10	21,2
88	вул. Миру, 1	8	17	36,04
89	вул. Миру, 3	8	9	19,08
90	вул. Миру, 4	8	7	14,84
91	вул. Миру, 6	8	9	19,08
92	вул. Миру, 8	8	9	19,08
93	вул. Миру, 10	8	16	33,92
94	вул. Калинова, 1	8	17	36,04
95	вул. Калинова, 3	8	11	23,32
96	вул. Калинова, 4	8	17	36,04
97	вул. Калинова, 5	8	10	21,2
98	вул. Калинова, 6	8	13	27,56
99	вул. Калинова, 7	8	13	27,56
100	вул. Калинова, 8	8	14	29,68
101	вул. Калинова, 10	8	8	16,96
102	вул. Калинова, 12	8	13	27,56
103	вул. Калинова, 14	8	13	27,56
104	вул. Панфілова, 3	8	13	27,56
105	вул. Панфілова, 4	8	14	29,68
106	вул. Панфілова, 5	8	11	23,32
107	вул. Панфілова, 6	8	13	27,56
108	вул. Панфілова, 11	8	9	19,08
109	вул. Чарівна, 11	16	18	38,16
110	вул. Чарівна, 13	10	15	31,8
111	вул. Чарівна, 14	10	10	21,2
112	вул. Чарівна, 15	10	13	27,56
113	вул. Чарівна, 16	10	11	23,32
114	вул. Чарівна, 17	10	27	57,24
115	вул. Чарівна, 18	10	14	29,68
116	вул. Чарівна, 19	10	20	42,4
117	вул. Чарівна, 20	10	3	6,36
118	вул. 8-го Березня, 4	16	25	53

119	вул. Степова, 13	10	19	40,28
120	вул. Степова, 14	9	18	38,16
121	вул. Степова, 15	10	5	10,6
122	вул. Степова, 16	10	11	23,32
123	вул. Панфілова, 13	30	47	99,64
124	вул. Миру, 12	121	229	485,48
125	вул. Сонячна, 8	8	21	44,52
	ВСЬОГО:	1215	1908	4044,96

ЛОТ № 6

збирання та вивезення твердих побутових відходів з приватних житлових забудов
селища Олександрійське

№ з/п	Найменування населеного пункту	Кількість будинків	Кількість мешканців	Середньорічна норма утворення ТПВ (м ³ /рік)
1.	Селище Олександрійське	1284	2936	6576,64

ЛОТ № 7

збирання та вивезення твердих побутових відходів з сіл Головківка, Іванівка,
Звенигородка, Марто-Іванівка, Олександро-Степанівка, Головківське, Ізмайлівка,
Видне, Гайок, Королівка, Піщаний Брід, Пустельникове

№ з/п	Найменування населеного пункту	Кількість будинків	Кількість мешканців	Середньорічна норма утворення ТПВ (м ³ /рік)
1.	Села Головківка, Іванівка, Звенигородка, Марто-Іванівка, Олександро-Степанівка, Головківське, Ізмайлівка, Видне, Гайок, Королівка, Піщаний Брід, Пустельникове	1146	2649	5933,76

Критерії відповідності конкурсних пропозицій кваліфікаційним вимогам

№ з/п	Кваліфікаційні вимоги	Критерії відповідності
1	2	3
1.	Наявність в учасника достатньої кількості спеціально обладнаних транспортних засобів для збирання та вивезення твердих побутових відходів (великогабаритних, ремонтних) що утворюються у житловій забудові та на підприємствах, в установах та організаціях, розміщених у межах певної території	<p>Перевага надається учасникові, який має спеціально обладнані транспортні засоби різних типів для збирання та вивезення твердих побутових відходів (великогабаритних, ремонтних).</p> <p>Перевага надається учасникові, який має спеціально обладнані транспортні засоби, строк експлуатації та рівень зношеності яких менший.</p> <ul style="list-style-type: none"> - найбільша кількість спеціально обладнаних транспортних засобів з рівнем зношеності до 75% - 10 балів; - найменша кількість спеціально обладнаних транспортних засобів з рівнем зношеності до 75% - 5 балів. <p>Примітка: спеціально обладнані транспортні засоби, рівень зношеності яких перевищує 75% відсотків, не враховуються</p>
2.	Можливість здійснювати щоденний контроль за технічним станом транспортних засобів, виконання регламентних робіт з технічного обслуговування та ремонту спеціально обладнаних транспортних засобів	<p>Наявність власної або орендованої ремонтної бази:</p> <ul style="list-style-type: none"> - відсутність бази – 0 балів; - наявність орендованої бази – 5 балів; - наявність власної бази – 10 балів.
3.	Підтримання належного санітарного стану спеціально обладнаних транспортних засобів для збирання та вивезення твердих побутових відходів	<p>Наявність власного або орендованого обладнання для миття контейнерів та спеціально обладнаних транспортних засобів, або отримання таких послуг на договірній основі:</p> <ul style="list-style-type: none"> - відсутність обладнання для миття транспортних засобів – 0 балів; - наявність орендованого обладнання для миття транспортних засобів або отримання таких послуг на договірній основі – 5 балів; - наявність власного обладнання для миття транспортних засобів – 10 балів.
4.	Можливість проводити в установленому законодавством порядку щоденний медичний огляд водіїв у належним чином обладнаному медичному пункті	<p>Використання власного медичного пункту або отримання таких послуг на договірній основі, або наявність в штаті учасника конкурсу кваліфікованого медичного працівника:</p> <ul style="list-style-type: none"> - відсутність медичного пункту або кваліфікованого медичного працівника – 0 балів; - отримання медичних послуг на договірній основі – 5 балів;

1	2	3
		<p>- наявність власного медичного пункту або наявність в штаті учасника конкурсу кваліфікованого медичного працівника – 10 балів</p>
5.	<p>Можливість забезпечити зберігання та охорону спеціально обладнаних транспортних засобів для збирання та вивезення твердих побутових відходів на підставі та у порядку, встановленому законодавством</p>	<p>Зберігання та охорону спеціально обладнаних транспортних засобів забезпечують штатні працівники або інше підприємство за договором на власній або орендованій території учасника конкурсу:</p> <ul style="list-style-type: none"> - зберігання та охорона спеціально обладнаних транспортних засобів не забезпечується – 0 балів; - зберігання та охорона спеціально обладнаних транспортних засобів забезпечується за договором – 5 балів; - зберігання та охорону спеціально обладнаних транспортних засобів забезпечують штатні працівники на власній території – 10 балів.
6.	<p>Наявність системи контролю руху спеціально обладнаних транспортних засобів під час збирання та вивезення твердих побутових відходів</p>	<p>Перевага надається учасникові, що використовує супутникову систему навігації:</p> <ul style="list-style-type: none"> - відсутня система навігації – 0 балів; - наявний гарантійний лист про введення системи навігації у разі перемоги, протягом 6 місяців з дня оголошення результатів конкурсу – 5 балів; - наявна система навігації – 10 балів.
7.	<p>Вартість надання послуг зі збирання та вивезення твердих побутових відходів</p>	<p>Перевага надається учасникові, що пропонує найменшу вартість надання послуг зі збирання та вивезення твердих побутових відходів за 1 мЗ:</p> <ul style="list-style-type: none"> - найбільша пропозиція – 0 балів; - найменша пропозиція – 10 балів; - інші пропозиції – 5 балів.
8.	<p>Досвід роботи з надання послуг зі збирання та вивезення твердих побутових відходів відповідно до вимог стандартів, нормативів, норм та правил</p>	<p>Перевага надається учасникові, що має досвід роботи з надання послуг зі збирання та вивезення твердих побутових відходів відповідно до вимог стандартів, нормативів, норм та правил понад три роки:</p> <ul style="list-style-type: none"> - досвід роботи з надання послуг зі збирання та вивезення твердих побутових відходів 1 місяць-1 рік – 0 балів; - досвід роботи з надання послуг зі збирання та вивезення твердих побутових відходів 1-3 роки – 5 балів; - досвід роботи з надання послуг зі збирання та вивезення твердих побутових відходів понад три роки – 10 балів.
9.	<p>Наявність та кількість працівників відповідної кваліфікації</p>	<p>Перевага надається учасникові, який не має порушень правил безпеки дорожнього руху водіями спеціально обладнаних транспортних засобів під час надання послуг зі збирання та вивезення твердих побутових відходів:</p>

1	2	3
		<ul style="list-style-type: none"> - наявність більше 5 порушень – 0 балів; - наявність до 5 порушень включно – 5 балів; - відсутність порушень – 10 балів.
10.	Способи поводження з твердими побутовими відходами, яким надається перевага, у порядку спадання: повторне використання; використання як вторинної сировини; захоронення побутових відходів	<p>Перевага надається учасникові, що здійснює поводження з твердими побутовими відходами способом, який зазначено у графі «Кваліфікаційні вимоги» цього пункту у порядку зростання, і з більшою кількістю побутових відходів:</p> <ul style="list-style-type: none"> - виключне захоронення відходів – 0 балів; - повторне використання або використання як вторинної сировини – 5 балів; - повторне використання та використання як вторинної сировини – 10 балів.
11.	Наявність власного або орендованого контейнерного парку	<p>Перевага надається учасникові, який має власний контейнерний парк:</p> <ul style="list-style-type: none"> - відсутність контейнерного парку – 0 балів; - контейнерний парк орендований – 5 балів; - власний контейнерний парк – 10 балів;
12.	Наявність проекту або затвердженої інвестиційної програми (програми капітальних витрат) розвитку підприємства (за бажанням учасника)	<p>Перевага надається тому учасникові конкурсу, що подав конкурсній комісії проект або затверджену інвестиційну програму (програму капітальних витрат) розвитку підприємства.</p> <ul style="list-style-type: none"> - відсутність проекту або затвердженої інвестиційної програми (програми капітальних витрат) розвитку підприємства – 0 балів; - наявність проекту або затвердженої інвестиційної програми (програми капітальних витрат) розвитку підприємства – 10 балів.

Конкурсні пропозиції оцінюються за 10-ти бальною системою, тобто до десяти балів по кожному пункту основних критеріїв. Переможцем конкурсу вважається учасник, що набрав найбільшу кількість балів.

**Керуючий справами
виконавчого комітету**

Сергій ЗАВАЛІЙ

Додаток 2
до рішення виконавчого комітету
від ____ квітня 2023 року № ____

**Склад
конкурсної комісії з проведення конкурсу з визначення виконавців послуг
зі збирання та вивезення твердих побутових відходів з населених пунктів
Олександрійської територіальної громади**

Голова комісії:

СУЛЯТИЦЬКИЙ
Михайло Михайлович - начальник управління житлово-комунального господарства, архітектури та містобудування Олександрійської міської ради

Заступник голови комісії:

ЧЕРЕВАШКО
Ростислав Євгенович - начальник управління економіки Олександрійської міської ради

Секретар комісії:

БОНДАРЕНКО
Віталій Іванович - заступник начальника управління житлово-комунального господарства, архітектури та містобудування Олександрійської міської ради, начальник житлово-комунального відділу

Члени комісії:

ЗАРЦЬКИЙ
Віталій Васильович - депутат Олександрійської міської ради VIII скликання (за згодою)

ІГНАТЬЄВА
Тетяна Юріївна - начальник відділу архітектури та ремонтно-будівельних робіт управління житлово-комунального господарства, архітектури та містобудування міської ради, головний архітектор міста

ХІЛЬЧЕНКО
Людмила Павлівна - заступник начальника Олександрійського міського управління, начальник відділу державного нагляду за дотриманням санітарного законодавства Олександрійського міського управління Головного управління Держпродспоживслужби в Кіровоградській області (за згодою)

МАТВІЄНКО
Михайло Володимирович - депутат Олександрійської міської ради VIII скликання (за згодою)

КОЛІСНИК
Дмитро Олександрович - начальник Олександрійського міськрайонного відділу управління ДСНС у Кіровоградській області (за згодою)

СКЛЯР
Юрій Анатолійович - заступник начальника юридичного управління Олександрійської міської ради

СЕРГІЄНКО
Оксана Григорівна

- начальник планово-економічного відділу управління житлово-комунального господарства, архітектури та містобудування Олександрійської міської ради

КУЗЕМА
Вікторія Олегівна

- головний спеціаліст, юрисконсульт управління житлово-комунального господарства, архітектури та містобудування Олександрійської міської ради

ЦІПОВ'ЯЗ
Валентин Валерійович

- головний спеціаліст житлово-комунального відділу управління житлово-комунального господарства, архітектури та містобудування Олександрійської міської ради

**Керуючий справами
виконавчого комітету**

Сергій ЗАВАЛІЙ